
SMALL HERMES HEADS

1103 mm (76), 1 lep. brown in marginal pair with control h/s "ATELIER DU TIMBRE". RR and VF 80

1104 mm (76), 1 lep. brown in marginal pair with inscription in red "Serie". Hinge on margin. VF 50

1105 mm (79), 10 lep. in marginal pair. VF 30

1106 (m) (79), 10 lep. pair. FORGERY 35

1107 n (79), 10 lep. FORGERY 15

1108 m (81a), 25 lep. blue, overprinted with "SPECIMEN". VF 75

1109 m (82), 40 lep. violet. F 38

1110 n (82), 40 lep. lilac. FORGERY 15

1111 n (82), 40 lep. lilac. FORGERY 15

1112 n (83), 50 lep. grey green in B10. VF 200

1113 m (83a), 50 lep. grey green, overprinted with "SPECIMEN". VF 75

1114 mm (84), 1 Dr. grey. F 95

1115 n (84), 1 Dr. in strip of 3, cancelled with boxed "ÓÕÓÔÇÌÅÍÏÍ". F 20

1116 m (84a), 1 Dr. grey, overprinted with "SPECIMEN". VF 75

1117 mm/m (85/87), 40 lep., 50 lep. and 1 Dr., 3 values cpl. set all perforated 11 1/2. 40 lep, 50 lep. without hinge
in SUPERB condition, 1 Dr. with light hinge VF 220

1118 mm (86), 50 lep. grey green in pair. VF 35

1119 m (76A/80A), 1 lep. - 20 lep. 5 values perforated 11 1/2. VF 80

1120 mm (76A VAR), 1 lep. brown in marginal B4 perforated 11 1/2, with inscription in red "Serie E No.". RRR and
SUPERB 120

1121 m (76A), 1 lep. brown perforated 11 1/2. SUPERB 10

1122 mm (77A), 2 lep. bistre in corner pair, perforated 11 1/2. VF 20

1123 mm (78A), 5 lep. green in corner B4, perforated 11 1/2. SUPERB 120

1124 mm (78A), 5 lep. green, perforated 11 1/2. SUPERB 20

1125 mm (79A), 10 lep. orange, perforated 11 1/2. VF 45

1126 mm (76B/81B, 83B), 1 lep. - 25 lep. and 50 lep. Seven values perforated 13 1/2. In SUPERB condition 380

1127 m (76B, 77B, 78B), 1 lep., 2 lep. (marginal), 5 lep. Three values perforated 13 1/2. VF 10

1128 mm/m (76B), 1 lep. brown in B4, perforated 13 1/2. Only one stamp with hinge. RR and SUPERB 20

1129 mm (83B), 50 lep. grey green in B4, perforated 13 1/2. VF 70

1130 m (88, 91a), 1 lep., 20 lep. VF 5

1131 m (88c), 1 lep. deep chocolate in marginal B4, trace of hinge. VF 14

1132 m (90a), 10 lep. red orange. F 25

1133 m (92b), 25 lep. ultramarine. VF 50

1134 mm (93c), 1 lep. deep chocolate, in corner B8. Watermarked. VF 200

1135 n (97), 1 lep. brown in strip of 3 + 4 + B6. Some faults 10

1136 mm (99), 5 lep. green in B30. Pos. 171/200. VF 150

1137 n (99b), 5 lep. in B4, cancelled with "ÍÁÎÏÓ" type V. F 10

1138 m (100), 10 lep. yellow orange. VF 70

1139 n (101b), 20 lep. deep red in B4. VF 180

1140 m (102), 25 lep. pale blue. F 40

1141 mm (103), 25 lep. deep lilac in sheet of 50, pos. 51-100. VF 110

1142 n (103), 25 lep. deep lilac in B4. F 15
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1143 m (104), 40 lep. lilac. VF 95

1144 n (104), 40 lep. lilac. FORGERY 10

1145 m (106), 1 Dr. grey. VF 160

1146 m (109, 109b), 5 lep. in 2 shades. VF 40

1147 n (109), 5 lep. green, perforated 8 1/2 - 9. VF 14

1148 m (109a), 5 lep. in pair imperfore between. F 25

1149 m (110a), 10 lep. mustard. VF 40

1150 mm (110a), 10 lep. mustard. F 30

1151 m (111a), 20 lep. pale red. VF 17

1152 m (113, 115), 25 lep. violet, 40 lep. blue. F 12

1153 m (114), 40 lep. lilac. F 80

1154 n (114), 40 lep. lilac, perforated 11 1/2. VF 18

1155 m (116), 1 Dr. grey with perforation. VF 290

1156 m (117, 119/122), 1 lep., 5 lep., 10 lep., 20 lep., 25 lep. F to VF 15

1157 7 Athens P.C., franked with 1 lep. X 3 (Vl. 117), 1 lep. X 2 (Vl. 123) + 5 lep. (Vl. 125), from Athens
to Ohio (USA). Scarce franking. VF 200

1158 7 3 Printed matter franked each with 2 X 1 lep. partly with faults, partly uncancelled. G 25

1159 mm (117a), 1 lep. deep brown in sheet of 50, pos. 101-150 with control h/s "ÅËÅÃ×ÏÓ". F 90

1160 m (118/120, 122), 2 lep., 5 lep., 10 lep., 25 lep. VF 14

1161 mm (119), 5 lep. dull green in sheet of 50, pos. 201-250. VF 110

1162 t (121b), 20 lep. rose carmine in strip of 5. VF 10

1163 n (121c), 20 lep. in reconstructed B6 from B4 and pair. F 10

1164 t (127cVAR), 20 lep. perforated 9 1/2. VF 15

1165 t (127cVAR), 20 lep. perforated 9 1/2, cancelled with "ÂÏÍÉÔÓÁ". VF 15

1166 n (129), 1 lep. grey brown, perforated 13 1/2. VF 20

1167 m (130/132), 2 lep., 20 lep., 40 lep. perforated 13 1/2. VF 125

1168 m/(m)/n (130), 2 lep. with perforation 13 1/2 in B4 and 3 singles and 1 used in pair. F 10

1169 n (130, 131, 131a, 132, 132a), 5 copies perforated 13 1/2. VF 60

1170 m (131), 20 lep. purple, perforation 13 1/2. F 40

1171 mm (131a), 20 lep. in strip of 3, gutter pair. Defective 30

1172 mm (131á), 20 lep. Defective 20

1173 m (132), 40 lep. lilac, perforated 13 1/2. VF 80

1174 n (132), 40 lep. perforated 13 1/2. VF 35

1175 n (132), 40 lep. lilac, perforated 13 1/2. F 30

1176 n 2 singles + pair Small Hermes heads cancelled with 3 different "ÐÁÔÑÁÉ" maritime cds. VF 20

1177 n Small Hermes heads (Belgian print) 5 lep., 50 lep., 1 Dr. and 25 lep strip of 3, all cancelled with
"YÐÏÕÑÃÅÉÏÍ ÅÎÙÔÅÑÉÊÙÍ". VF 35

1178 n "ÓÔÁÌÍ(Á) 25/2" Railway cds and "ÐËÇÑÙÌÅÍÏÍ" on 2 X 10 lep. Small Hermes heads. F-VF 14

1179 n 2 pairs and 3 singles Small Hermes heads cancelled with maritime cds. F-VF 20
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1896 OLYMPIC GAMES

1180 n (133/142), 10 values. VF 60

1181 mm (133), 1 lep. in B25. F 80

1182 7 REGISTERED P.S. COVER 20 lep. (Strat. Ö1), posted to Egypt, in combination with 2 lep. (5) and
25 lep. pair (Vl. 134, 138), cancelled with "3 ÁÈÇÍÁÉ 3 2 ÌÁÚÏÓ 1896" cds type VI. Backstamped
with cds "ISMAILIA". VF 1000

1183 n (134a), 2 lep. without engraver's name. VF 5

1184 mm (137/137B), 20 lep. in corner B8 with 2 gutter-pairs without hinge. Very fresh and SUPERB 1500

1185 n (137), 20 lep. cancelled with "25.3.96 ÐÁÔÑÁÉ" FD of circulation. VF 100

1186 n (138), 25 lep. cancelled with railway cds. "ÁÈÇÍÙÍ-ÐÁÔÑÙÍ". VF 10

1187 mm (138A), 25 lep. in complete sheetlet of 10 without margins. Some perforation defects on the right side 800

1188 n (141/142), 1 Dr., 2 Drs. F 24

1189 n (143), 5 Dr. FORGERY 10

1190 n (144), 10 Dr. FORGERY 10

1191 mm 1896 Olympic Games cpl. set of 12 values, on 3 commemorative miniature sheets (on official watermarked
paper) issued for the Philatelic exhibition "MOTIVA 1980" (Stuttgart). R and VF 25

1192 n "24.5.96 ËÁÌÉÁ" on 20 lep. VF 3

1193 n "1.10.96 ÐÁÔÑÁÉ" on 20 lep. VF 3

1194 n "15.10.96 ÁÈÇÍÁÉ 1" on 20 lep. VF 3

1195 n "7.12.96 ÐÅÉÑÁÉÅÕÓ" on 20 lep. F 3

1196 n "12.12.96 ÁÈÇÍÁÉ 1" on 20 lep. VF 3

1197 n "31.12.96 ÁÈÇÍÁÉ" on 20 lep. F 3

1198 n "PIROSCAFI POSTALI ITALIANE-CARIDI" on 20 lep. 1896 Olympic Games. F 20

1199 Book "The Olympic Games through the centuries" by A. Spiliotopoulos (1896). F 200
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